



МЕДАЛИСТЫ «ЗОЛОТОЙ РЫСИ»

В Гомеле прошло открытое первенство города по киокушинкай каратэ-до «Золотая рысь». В соревнованиях участвовали 90 спортсменов из Беларуси и России.

Могилев был представлен каратистами, тренирующимися под руководством заведующего кафедрой физвоспитания Белорусско-Российского университета Дмитрия Самуйлова. Наш Сергей Анипченко был первым в весовой категории свыше 80 кг, Илья Калюга завоевал «серебро» среди спортсменов, чей вес не превышает 70 кг, Ростислав Лосев – «бронзу» (до 80 кг). Денис Бань поднялся на высшую ступеньку пьедестала почета среди юношей до 18 лет.

Дмитрий ЕФРЕМОВ.